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Председник Народне странке Вук Јеремић изјавио је да је председник Србије и СНС-а
Александар Вучић "у паници" покренуо у таблоидима кампању против њега зато што ће
морати да се суочи са њим на суду јер га је назвао "шефом међународне банде лопова".

  

  

"Рочиште је заказано за 13. јун. Ако Вучић до тада буде на слободи, мораће да ме
погледа у лице. Веома се томе радујем. То би у нормалној земљи већ одавно требало да
се догоди на телевизији, али се Вучић већ седам година не усуђује да изађе пред камере
ни са ким ко не дели његово мишљење", рекао је Јеремић телевизији Наша.

  

Јеремић је, поводом навода таблоида да носи скупоцени сат, рекао да је реч о сату
марке "Таг Хојер" (ТАГ Хеуер) који је наследио од оца и који вреди неколико стотина
евра.

  

"Сат је носио мој покојни отац, а ја га носим од његове смрти 2015. године и намеравам
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да га носим док сам жив. Немам шта друго да кажем о господи из 'Информера', осим да
ће добити још једну тужбу због лажи које су објавили", рекао је Јеремић.

  

Јеремић је истакао да је лист "Информер" један од најупечатљивијих симбола Вучићеве
власти.

  

"Вучић је 'Информер', 'Информер' је Вучић - немогуће их је раздвојити. Симболи су и
Пинк, Горан Весић, Маријан Ристичевић... То су све различита лица Александра
Вучића", рекао је Јеремић.

  

Јеремић је навео да се Вучић после уласка грађана у РТС и митинга испред
Председништва Србије "осећа угрожено", јер је његова власт до сада почивала на
страху, а сада се показало да није свемоћан и да не може ништа против опозиције и
грађана, ако су јединствени и одлучни у томе да иду до краја.

  

"Протести су прешли на виши ниво и нема више назад. Вучић ће на крају морати да
прихвати разговоре о РТС-у, ослобађању медија и расписивању фер избора, што је
најбезболнији модел да се промени овај погубни систем. Ти преговори морају бити под
будним оком јавности", рекао је Јеремић.

  

Јеремић је истакао да Народна странка сматра да је боље организационо и безбедносно
планирање кључно за успех протеста, које би требало креативно освежити, и додао да
би у томе значајан допринос могле да дају и угледне личности попут Синише
Ковачевића, Николе Која, Бранислава Трифуновића, као и академика Душана
Теодоровића.

  

"Ми ћемо прихватити сваки њихов савет. Они би својим знањем и умећем могли да
значајно помогну", рекао је Јеремић.

  

Јеремић је најавио да ће следећи протест бити одржан у Гроцкој, јер оставка
председника те београдске општине Драгољуба Симоновића још није формализована, а
у суботу, 23. марта, протест ће бити мирнији и достојанственији због обележавања 20.
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годишњице од почетка НАТО бомбардовања.

  

"Колико ће полицајаца бити на улици зависи од Вучићевог психичког стања, које је све
нестабилније, о чему најбоље сведочи његова одлука да на средњошколце пошаље
полицију под пуном опремом. Зато морамо бити опрезни и контролисати догадјаје на
улици колико год можемо", рекао је Јеремић.

  

  

Јеремић је, упитан о тужбама које је најавио заменик градоначелника Горан Весић због
лепљења плаката и налепница, одговорио да је Весић "јако опасан човек" који је нанео
много штете Београду, али да га "будно прати" потпредседник Народне странке и шеф
одборничке групе Савеза за Србију у Скупштини Београда Никола Јовановић.

  

"Јовановић је експерт за Весића. Прати све што он ради и постао је његова ноћна мора.
Весић ће морати да одговара за сву штету коју је нанео престоници", рекао је Јеремић.

  

(Бета)
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